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Wszyscy uczestnicy

postepowania

Dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego o wartoéci zamoéwienia
mniejszej od kwot okreslonych w' przepisach wydanych na podstawie art. 11
ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwie publicznych na
przebudowe ulic Bitwy Grochowskiej, Pokuckiej i Trembowelskiej
w Dzielnicy Praga-Potludnie m.st. Warszawy z odwodnieniem jezdni,
oswietleniem, zabezpieczeniem Kkabli energetycznych, usunigciem

kolidujacych drzew i krzewéw, nasadzeniem krzewdw w pasie
drogowym, ochrong istniejacych drzew i zatoZzeniem trawnikow - UD-VI-
ZP/49/14.

Wydziat Zamoéwien Publicznych dla Dzielnicy Praga-Potudnie, w imieniu
Komisji Przetargowej, dziatajgc zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zamodwien publicznych (Dz.U. 2013 r. poz. 907 z pdzn. zm.) przekazuje
ponizej tre$¢ pytania wraz z odpowiedzig Zamawiajgcego.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wymaga aby rury i ksztattki kamionkowe spefniaty wymagania

dotyczgce nasigkliwosci zgodnie z normg PN EN 295-1:2013-06E zawarie w pkt. nr
51.4. '

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga, aby rury i ksztaftki zastosowane do realizacji przedmiotu

-~ zamodwienia spetniaty aktuaing norme PN EN 295.

- Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy na przedmiotowsj inwestycji w celu minimalizacji liczby ztaczy
wymaga zastosowania rur kamionkowych w odcinkach 2,5m.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga aby, aby rury kamionkowe byly stosowane tylko
w odcinkach 2,5m. Zamawiajgcy dopuszcza inne dlugosci rur.

Pytanie 3:
- Czy Zamawiajacy zgodnie z Ustawg (Prawo zamoéwien publicznych) z dnia

29.01.2004. rozdz.2, art.30 opisujgc przedmiot zamoéwienia za pomocg cech
technicznych i jakosciowych, przy przestrzeganiu Polskich Norm przenoszacych



normy zharmonizowane, wymaga ze wzgledu na istnienie wod gruntowych
i koniecznos¢ utrzymania 100% szczelnosci kanatu, zeby na w/w. zadaniu, rury
i ksztattki kamionkowe, stosowane do budowy kanalizacji grawitacyjnej posiadaty
szczelno$¢ na ztgczach 2,4 bara gwarantowang poprzez Aprobate Techniczng
wydang zgodnie z ,Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 8 listopada 2004
r. w sprawie aprobat technicznych oraz jednostek organizacyjnych upowaznionych
do ich wydania”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga, aby wymogi dotyczace szczelnosci zastosowanych
materiatow byly gwarantowane Aprobatg Techniczna.
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